

40个市重点城建项目顺利实现双过半

本报讯 今年以来，新区突出抓好项目前期规划和审批，建设期间要素和外部环境协调，竣工投产等的协调服务和推进，有力确保重点城建项目顺利“双过半”。1—6月，全区城建基础设施类项目累计完成投资 69.19 亿元，其中，40 个市级重点城建项目开工 35 个，完成投资 46.63 亿元，完成年度计划的 55.33%。下一阶段，新区将进一步强化项目督查推进机制，趁势扩大领先优势，确保完成全年目标任务。
(蔡飞)

新区战略性新兴产业项目获国家发改委专项扶持

本报讯 近日，新区申报的航天海鹰“气凝胶超级绝热材料”项目被列入国家战略性新兴产业发展专项资金计划，获得国家 2460 万元财政资金扶持。气凝胶超级绝热材料项目总投资 1.7 亿元，建成后年生产规模将达 9000 立方。气凝胶超级绝缘材料主要应用于深冷绝热领域及高温领域，具有耐腐蚀、阻燃、防水、抗压、抗震、隔音性能好等优良性能，该项目的实施为新区抢抓航空业发展机遇，开拓航空产业市场具有重要推动作用，并将有效提升新区乃至镇江市新材料产业的整体发展水平。
(郑惠芳)

高端装备制造项目获国家专项资金扶持

本报讯 近日，新区万桥重机有限公司桥梁运架施工、轨道桥梁检测和电气化铁路多功能检修设备加工项目(一期)获 2013 年国家产业振兴专项资金扶持 1043 万元。项目总投资 1.3 亿元，建成后可形成年产各类型桥梁运架施工、轨道桥梁检测盒、电气化铁路多功能检测设备 37 台(套)的生产能力。

该项目的实施解决了我国铁路发展过程中山区铁路建设桥隧一体施工难题，以及电气化铁路一体化检测维修难题，填补了我国在这一领域的技术空白。
(郑惠芳)

67 家企业入选首批省科技型中小企业

本报讯 日前省科技厅公布首批江苏省科技型中小企业名单，新区共有 67 家企业入选。入选企业突出表现为创新实力强、科技含量高、成长性好，以及主要集中在新材料、新能源、电子信息等新兴产业和高新技术领域。近年来，新区不断完善科技型中小企业发展环境，在全市率先成立科技小贷公司，着力打造科技金融服务平台，加快构建以企业为主体、市场为导向、产学研金介“六位一体”的区域创新体系。此次新区 67 家企业入选省科技型中小企业，将获准优先申报国家、省创新资金，同时科技支行、科技担保机构等科技金融组织及创业投资机构、科技小额贷款公司也将为其优先提供科技金融服务。
(郑惠芳)

上半年新区地税六分局贡献各项收入超20亿元

本报讯 2013年上半年，市地税六分局组织各项收入 20.71 亿元，同比增收 3.31 亿元，增长 19.08%。其中税收收入 16.37 亿元，同比增收 2.8 亿元，增长 21.06%。

上半年来，市地税六分局在税收征管中加强纳税辅导，做好企业所得税汇算清缴工作。同时勤征细管，做好个人所得税管理工作。此外还积极处理，做好风险应对工作，加强新区土地清理税收的征管工作，取得了比较好的成效。
(刘伟 陈亮)

花卉生产示范基地开工建设

本报讯 目前，浙江森禾集团镇江现代花卉生产示范基地在新区正式开工建设。

该项目位于新区丁岗镇新 338 省道和 241 省道交叉口，由森禾集团镇江森禾花卉园艺有限公司建设，规划打造成国内科技含量最高的现代化花卉园艺生产示范基地。项目一期占地 1720 亩，总投资 2.5 亿元，其中基建和固定资产投资 1 亿元，建设周期 10 个月，项目建设后将形成年生产花卉 1500 万株，绿化苗木 5 万株的生产能力，年销售超亿元，为当地农业劳动力增加 200 个就业岗位。
(朱丽花)

新区纵览

2013年7月11日 星期四

丁卯街道多项活动喜庆党的生日

本报讯 今年是中国共产党建党 92 周年，为继承和发扬党的优良传统，发挥党组织和党员在日常工作中的战斗堡垒和先锋模范作用，七月以来，新区丁卯街道精心策划组织了一系列庆祝活动，在党员和群众中引起强烈反响。活动以“创新争先、科学发展”为主题，旨在进一步强化街道党工委、办事处执政为民、发展惠民的理念，汇聚全体丁卯人的聪明才智，打造更加富裕、和谐、文明的美丽丁卯。

据丁卯街道办事处主任夏志远介绍，系列纪念活动包括举办一场红色广场文艺演出，开展一次党员勤廉教育活动，组织一次惠民政策普法宣传活动，开展一次党员志愿服务，进行一次集中走访慰问活动等多项内容。其中，在“七一”前夕举行的系列活动启动仪式暨星火党建文化艺术团专场文艺演出吸引了数千群众观看。弘扬党建文化，展示发展成果，进一步增强了党的凝聚力、向心力；围绕“中央八项规定、廉政准则、构建惩防体系建设”等主题开展的党员勤廉教育活动，不仅提高了党员干部拒腐防变意识，还增强了党员干部的规章制度和决策部署的执行力；党员志愿者服务给孤寡老人、下岗失业人员、留守儿童急需的帮助，点滴温情，进一步体现了党群之间的鱼水情深。目前，丁卯街道已经组建了 4 支志愿者服务队伍，全方位构建服务居民的志愿者体系。
(张健 崔宁华)

强化责任 严格监管 丁岗镇高温安检见实效

产业链，形成产业集群发展，并以企业专业化分工和谐作为基础，促进集群内企业的联动合作，实现创新要素的集聚与整合，推进创新驱动工程，提升产业核心竞争力。

在招商方面，新区狠抓全产业链招商，积极发展航空航天配套产业。

利用现有航空航天复合材料产业基础，新区将加快引进通用飞机运营管理、航空俱乐部、飞行驾驶培训、飞行体验中心、紧急救援等通航服务产业。目前，新区正在重点推进机场运营、公务机固定运营基地(FBO)、紧急救援中心和飞行员培训学校等项目。

新区不断完善和拓展航空航天

产业链，形成产业集群发展，并以企业专业化分工和谐作为基础，促进集群内企业的联动合作，实现创新要素的集聚与整合，推进创新驱动工程，提升产业核心竞争力。

在招商方面，新区狠抓全产业链招商，积极发展航空航天配套产业。

利用现有航空航天复合材料产业基础，新区将加快引进通用飞机运营管理、航空俱乐部、飞行驾驶培训、飞行体验中心、紧急救援等通航服务产业。目前，新区正在重点推进机场运营、公务机固定运营基地(FBO)、紧急救援中心和飞行员培训学校等项目。

新区不断完善和拓展航空航天

产业链上的集群发展

业的完整产业链。

在这条链上，大部分环节不可或缺地需要一个核心平台——通用机场。通用机场必将对新区航空航天产业的发展，包括通用飞机、直升机和无人机制造产生基础性推动作用。

大路通用机场总投资约 5 亿元。新区充分利用省委、省政府支持镇江开展通用航空政策试点的机遇，加快大路通用机场建设，在一期工程建设完成、机场许可取得后，

构建现代化产业发展体系

建设一批成熟度高、投入周期短、产出效益快的项目，加速形成航空精密机械设备和电子设备、飞机结构件、航空专用灯具和客舱设备及内饰、高档商务机和无人机制造及维修等配套产业集群。

同时，新区按照综合提升、适度超前的原则，提升园区承载能力、完善园区配套功能，推进园区水、电、气以及道路、信息等基础设施一体化建设，形成布局合理、功能完善、安全高效的现代化园区基

础设施体系。

航空航天产业园规划面积 10 平方公里，其中，南区 6 平方公里，主要发展航空航天新材料和零部件产业；北区 4 平方公里，依托大路通用机场主要发展飞机大部件组装、通用飞机制造总装以及通用航空关联服务业等。

目前，园区已集聚了一批航空航天重点项目。通过抢抓 C919 大飞机计划实施、低空领域逐步开放等重大机遇，先后引进了航天三院

以平台载体打造创新体系

业大学等国内航空航天领域“四大央企、三大院校”建立了良好的人脉关系，获取了一流的人脉资源。

新区航空航天产业园管委会有关负责人表示：“与这些企业、院校的高层保持着紧密的沟通和联系，不仅获取航空航天产业信息的途径畅通，更可以通过这张人脉资源网络，为进区企业和国内航空航天领域知名企业和高校院所对接、合作等提供高效的服务。”

据介绍，早在 2011 年 6 月，航空航天产业园申报通过了江苏省航空产业产学研联合创新平台创建；2012 年 5 月，江苏省航空材料和部件产业技术创新战略联盟在新区成立；2012 年 12 月，组建了国内开发

如今，航空航天产业在区域经济中竞相发展，有媒体喻为是“翼”时代的到来，机遇与竞争并存。如何与“翼”时代同频共振形成自身的竞争优势？

新区航空航天产业坚持科技创新、深化产业链延伸，构筑以航空航天产业园为载体、整机总装制造为引领、航空配套产业为支撑、通航关联服务为特色的现代化航空航天产业发展体系，实现着新区航空航天产业在“翼”时代的崛起。

(周佳锋 孙燕 谢广铭 崔宁华)



征兵宣传进社区

昨天上午，新区征兵办采取平面宣传与立体宣传相结合的方式，使今年征兵的政策规定家喻户晓。目前，该区适龄青年报名应征人数已达 325 人，其中大专以上毕业生达到 50%，高中以上文化程度达到 100%，超过了上级规定的征集任务数的 5 倍。

张斌 孙振宏 摄影报道

让爱心行为传得更远

日前，“爱心破烂王”汤泽念在新区经发总公司收废报。去年被授予“镇江慈善奖”的汤泽念的感人事迹经媒体广泛报道后，新区管委会机关部门纷纷将科室废旧报纸无偿赠送给他，支持汤泽念的爱心善举。

张斌 钱钢 摄影报道